



जन एक्सप्रेस

f t i n janexpressive

लखनऊ, गुरुवार, 29 जुलाई, 2021, वर्ष : 12, अंक : 282, पृष्ठ : 12, मूल्य ₹ 3.00/-

एक नजर में...

फूड क्वालिटी एंड पॉलिसी इंप्लीमेंटेशन इन पब्लिक डिस्ट्रीब्यूशन सिस्टम विषय पर वेबीनार

जन एक्सप्रेस/कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में संचालित कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत फूड क्वालिटी एंड पॉलिसी इंप्लीमेंटेशन इन पब्लिक डिस्ट्रीब्यूशन सिस्टम विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय वेबीनार का आयोजन बुधवार को कुलपति डॉ.डी.आर.सिंह की



अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम में उपस्थित एमएसएमई कानपुर के सहायक निदेशक एस.के. पांडे द्वारा कोविड-19 के दौरान फूड प्रोसेसिंग सेक्टर में एमएसएमई के बारे में जानकारी दी गई। उन्होंने उद्यम लगाने के लिए लोन लेने की प्रक्रिया, मुद्रा योजना, स्टैंड अप योजना आदि के बारे में बताया। इसी क्रम में एमएसएमई कानपुर के फूड सेफ्टी ऑफिसर डॉ.मोहम्मद साकिब ने खाद्य पदार्थों में फूड कलर व फूड एडिटिव की मात्रा के विषय में बताने के साथ ही फूड के नियमों, फूड प्रोडक्ट्स का पंजीकरण व लाइसेंस लेने की प्रक्रिया के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर सीएसए के प्रोफेसर डॉ.राम जी गुप्ता ने बाजार में बिकने वाले पानी के पैकेट की शुद्धता के बारे में बताया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में एम एस एम ई के संयुक्त निदेशक वी.के.वर्मा मौजूद रहे। इस वेबीनार में विभिन्न विश्वविद्यालयों के वैज्ञानिकों, प्रोफेसरों और छात्र छात्राओं ने भाग लिया।

एक दिवसीय खाद्य गुणवत्ता पर राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन

29/07/2021

शाश्वत टाइम्स कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में संचालित कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत एक दिवसीय राष्ट्रीय बेविनार फूड क्वालिटी एंड पॉलिसी इंप्लीमेंटेशन इन पब्लिक डिस्ट्रीब्यूशन सिस्टम विषय पर बुधवार को कुलपति डॉ डीआर सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में एम एस एम ई के सहायक निदेशक एस के पांडे उपस्थित रहे। उन्होंने कोविड-19 के दौरान फूड प्रोसेसिंग सेक्टर में एमएसएमई के बारे में विस्तार से जानकारी दी। डॉक्टर साकिब ने बताया की कोई व्यक्ति फूड प्रोडक्ट्स को बनाने में किसी नियम का पालन नहीं करता है तो इसको प्रोपराइटी

कहते हैं जो स्ट्रीट फूड के अंतर्गत आते हैं। इस अवसर पर सीएसए के प्रोफेसर डॉक्टर राम जी गुप्ता ने बाजार में बिकने वाले पानी के पैकेट की शुद्धता के बारे में जानकारी दी। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में एम एस एम ई के संयुक्त निदेशक वीके वर्मा उपस्थित रहे। इस वेबीनार में बुंदेलखंड विश्वविद्यालय झांसी, ग्रामोदय विश्वविद्यालय चित्रकूट, नवसारी विश्वविद्यालय गुजरात, किंग जॉर्ज मेडिकल कॉलेज लखनऊ, सुभारती विश्वविद्यालय मेरठ, जम्मू कश्मीर विश्वविद्यालय के विभिन्न छात्र छात्राओं वैज्ञानिकों एवं प्रोफेसरों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का संचालन डॉ सीमा सोनकर ने किया।

एक दिवसीय खाद्य गुणवत्ता पर राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन
कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में संचालित कास्ट एन सी परियोजना के अंतर्गत एक दिवसीय राष्ट्रीय बेविनार *"फूड क्वालिटी एंड पॉलिसी इंप्लीमेंटेशन इन पब्लिक डिसटीब्यूशन सिस्टम"* विषय पर कुलपति डॉ डीआर सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में एम एस एम ई कानपुर के सहायक निदेशक श्री एस के पांडे उपस्थित रहे। उन्होंने कोविड-19 के दौरान फूड प्रोसेसिंग सेक्टर में एमएसएमई के बारे में विस्तार से जानकारी दी। साथ ही उन्होंने उद्यम लगाने के लिए लोन लेने की प्रक्रिया, मुद्रा योजना, स्टैंड अप योजना आज के बारे में जानकारी दी। इसी क्रम में एमएसएमई कानपुर के फूड सेपटी ऑफिसर डॉ मोहम्मद साकिब ने फूड कलर व फूड एडिटिव को कितनी मात्रा में खाद्य पदार्थों में डालते हैं तथा फूड के नियमों का, फूड प्रोडक्ट्स का पंजीकरण व लाइसेंस लेने की प्रक्रिया के बारे में विस्तारपूर्वक समझाया। डॉक्टर साकिब ने बताया की कोई व्यक्ति फूड प्रोडक्ट्स को बनाने में किसी नियम का पालन नहीं करता है तो इसको प्रोपराइटी कहते हैं जो स्ट्रीट फूड के अंतर्गत आते हैं। इस अवसर पर सीएसए के प्रोफेसर डॉक्टर राम जी गुप्ता ने बाजार में बिकने वाले पानी के पैकेट की शुद्धता के बारे में जानकारी दी। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में एम एस एम ई के संयुक्त निदेशक श्री वीके वर्मा उपस्थित रहे। इस वेबीनार में बुंदेलखंड विश्वविद्यालय झांसी, ग्रामोदय विश्वविद्यालय चित्रकूट, नवसारी विश्वविद्यालय गुजरात, किंग जॉर्ज मेडिकल कॉलेज लखनऊ, सुभारती विश्वविद्यालय मेरठ, जम्मू कश्मीर विश्वविद्यालय के विभिन्न छात्र छात्राओं वैज्ञानिकों एवं प्रोफेसरों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का संचालन डॉ सीमा सोनकर ने किया। इस अवसर पर निदेशक शोध डॉ एच जी प्रकाश, सहायक निदेशक शोध डॉ मनोज मिश्रा, संयुक्त निदेशक शोध डॉ एसके विश्वास, विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान, डॉ विनीता सिंह, डॉ सुमन देवी, डॉ प्रजा मिश्रा, सुबोध कुमार, रवि यादव, देवेन्द्र सिंह सहित अन्य लोगों ने प्रतिभाग किया। (डॉ खलील खान), मीडिया प्रभारी, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर।

